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Once COVID-19 lockdown restrictions are lifted, which region of Y
the UK would you want to visit first?
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Source: Single Answer steer asked to a Nat Rep sample of 513 respondents on the 26t December 2020 and 507 respondents on the 3" March 2021



When you visit Yorkshire where do you usually stay?
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Source: Single Answer steer asked to 203 Yorkshire visitors on the 26™ December 2020 and 205 Yorkshire visitors on the 3" March 2021
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Once COVID-19 lockdown restrictions are lifted, when will you
visit a tourist attraction in Yorkshire?
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Source: Single Answer steer asked to 408 respondents (201 Yorkshire residents and 207 visitors) on the 26t December 2020 and 402 respondents
(200 Yorkshire residents and 2027 visitors) on the 3" March 2021
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What would be the MAIN reason you would visit Yorkshire after Y
COVID-19 lockdown restrictions are lifted?
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Source: Single Answer steer asked to 203 Yorkshire residents and visitors on the 26" December 2020 and 206 Yorkshire residents and visitors on
the 39 March 2021



What would encourage you to visit a tourist attraction in Yorkshire
after COVID-19 lockdown restrictions are lifted?
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Source: Multi-answer steer asked to 204 Yorkshire residents and visitors on the 26t December 2020 and 204 Yorkshire residents and visitors on
the 3 March 2021



What would MOST encourage you to visit a tourist attraction in Y
Yorkshire after COVID-19 restrictions are lifted?

50.0%
45.0%
45.0% :
40.0% >-9%
36.0% 36.0% 34.7%
35.0% 33.8% .
30.9% 31.8%
30.0%
25.0%
20.0% 18.6%
15.0% 14.0%
10.0%
5.0% 3.9%  3.7%
I
Controls on numbers / not Outdoor space Cheap prices, deals & Refund if not able to go Free parking None of the above
too busy promotions

W Dec '20 Mar 21

w vyprclients.com

Source: Preference steer asked to 211 Yorkshire residents and visitors on the 26t December 2020 and 203 Yorkshire residents and visitors on
the 39 March 2021. Chart above is for All Preferences.



When you next travel to Yorkshire, what mode of transport will

you use?
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Source: Single Answer steer asked to 205 Yorkshire residents and visitors on the 26" December 2020 and 202 Yorkshire residents and visitors on

the 39 March 2021



When you next travel to Yorkshire for a specific event / attraction, Y

how many people will you travel with?
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Source: Single Answer steer asked to 205 Yorkshire residents and visitors on the 26" December 2020 and 208 Yorkshire residents and visitors on
the 39 March 2021



How has COVID-19 impacted your holiday plans for next year?
(Yorkshire residents)
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Source: Single Answer steer asked to 206 Yorkshire residents and visitors on the 26" December 2020



How has COVID-19 impacted your holiday plans for next year?
(Nat Rep)
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Source: Single Answer steer asked to 206 Yorkshire residents and visitors on the 26" December 2020
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Thank you!
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